

# ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum  
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### Örök csend

van azon az ismeretlen földterületen, mely körülbelül akkora, mint a régi volt osztrák-magyar monarchia területe. A híres tudós és sarkutazó, Amundsen tért a napokban vissza az északi sark tanulmányozása céljából tett expedíciójáról. Társaival együtt felhatolt hajójával addig míg csak lehetséges volt, aztán pedig repülőgépen igyekeztek megközelíteni a föld északi sarkát. Megtudni azt, vajjon mi van ott, ahová még ember nem tette a lábát. Nem pusztán kíváncsiság kergeti már századok óta az embereket erre az életveszedelmes, leirhatatlan fádalmakkal és szenvedésekkel teli utra. Nemcsak kalandvágyból vagy kincs utáni szomjúságból törtetnek oda azok az emberek, akik elég erőt éreznek magukban erre a nehéz utra. Az emberiség jövője szempontjából beláthatatlan fontossága megismerni a föld egész területét, de különösen az északi sark vidékét. Mert az ott feltorlódtó jéghegyek szabják meg az utját a végtelennek látszó tengerek hullámzásának, meleg és hideg áramlatainak. A tengereken uralkodó hullámjárás, a meleg vagy hideg áramlat szabja meg azt, hogy milyen felhőjárás várható a szárazföldön. Lesz-e eső, fagy, kapunk-e napsütést idejében? Száz és egy féle gazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy megismerjük a föld felületét, épp úgy, mint tudnunk kell az emberiség jövője érdekében, hogy mi van a föld belsejében.

Amundsen szerint örök csönd honol az északi sark vidékén. Hó és fagy, jéghegyek húzódnak el a végelethatatlan területen, melyet sikerült nekik a repülőgépről betekinteni. És a merész sarkutazók, az önfeláldozó tudósok repülőgépeinek bugása, a motor katógása, mint a jövő zenéje vágott bele az örök csend birodalmába. Mert a haladás utját nem lehet megállítani. Betörekszik ez még a lehetetlenbe, az eddig ismeretlennek hitt elérhetetlennek tartott világba is. Hiába akarunk elzárkózni a tudástól és elzárni másokat a tudástól és tanulástól, előbb-utóbb rákényszerít bennünket az élet parancsoló szava. Amundsen és hozzá hasonló társai, a tudás és tudni vágyás hősei azokból az északi népekből kerülnek ki, akik között ma már alig akad olyan ember, aki a tudás legelemibb fogalmaival, az írással-olvasással ne volna tisztában. Az északi államok azonban nemcsak a magasabb tudománynak adnak ilyen kivételes hősokeket, vértanukat, de kis országait, melyek egyébként alig adnak meg az éhenhalástól megmentő mindennapi kenyeret, a boldogság és jólét munkásaival is benépesítik. A tudás adta meg a lehetőségét annak, hogy az északi népek ki tudják használni legkisebb darab földjüket is a megélhetésükre. Ott a legegyszerűbb földműves iskolát járt, megtanulja mindazt, ami foglalkozásának tudománya. Megtanulja mindazt a tudást, melyre szüksége van, hogy a természet adományait fokozottan kihasználhassa.

Magyarország is a csend és némaság birodalma lett azóta, hogy megfosztották erdőitől, bányáitól, amióta egyharmadára csökkent a területe a régi országnak. Nekünk is szükségünk van ezer és ezer Amundsenre, aki felverje az örök csend birodalmát. Szük-

ségünk van a tudásra, mely alkalmassá teszi ennek az országnak elhagyott népét arra, hogy kihasználhassa ennek az elárvult országnak minden talpalatnyi területét, hogy itt ismét boldogságot, megélhetést és nyugalmat teremtsünk. Magyarország még nagyon hátra van maradvá a tudás terén, ezt az erre legilletékesebb fórum, a közoktatásügyi miniszter állapította meg. Az írástudatlanok számát le kell csökkenteni a minimumra és gondoskodni kell arról, hogy a legmesszebb eső tanyára is eljusson a tudás és ne akadjon egyetlen egy ember sem Ma-

gyarországon, aki ne tudjon írni-olvasni és ezzel elzárassék annak lehetőségétől, hogy magát a foglalkozási ágában tovább fejlessze. Tehát mindenki segítse elő a maga erejével annak lehetőségét, hogy a gondjaira bízott gyermekei, tanoncai, neveltjei iskolába járhassanak. A kormány akkor végez igazi honmentő munkát, ha nemcsak arról gondoskodik, hogy egyik napról a másikra betömje az éhes és panaszkodó szájakat, hanem kötelessége arról gondoskodni, hogy a tudás alapvető ismereteivel gondoskodják az ország jövőjéről is.

### LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

Froreich Ernő a bíróság előtt.

Egyedi Artur meggyilkolásáért kilenc hónapja vizsgálati fogságban ülő Froreich Ernőt ma bírói elé állították, hogy számotadjon az egyedi kástélyban törtétekről. A posta is külön benrendezkedett a tárgyalásra. Szabó Sándor posta és távirtdafőfelügyelő vasárnap táviratilag kért engedélyt a budapesti postaigazgatóságtól, hogy a bécsi és budapesti vonalakból bocsásson egyet az igazgatóság az újságírók rendelkezésére. A főtárgyalás elnökévé Pentelényi János tanácselnököt delegálták. A vádat Dr Kun László királyi ügyész képviseli, Froreichot Dr Sándor László védi. A

Budapest, június 22.

főtárgyalásra 36 tanut idéztek meg. Kilenc óra után Pentelényi elnök megnyitja a tárgyalást. Felolvassák a vádiratot s Froreich kijelenti, hogy nem érzi magát bűnösnek. Védője a tárgyalás elnapolását kéri. Froreich ezután belekezd vallomásába. Elmondja, mi történt a végzetes éjjeli látogatás alkalmával. Nem akar emlékezni semmire és az elnök kérdéseire zavaros feleleteket ad. A tanúk kihallgatása után Froreich örjöngeni kezdett és a fogházőrök alig tudták leteperni. A tárgyalást felfüggesztették és akkor folytatják, ha Froreich állapota ezt megengedi.

### Befejeződött a Bartha-föld és a jéggyár ügye.

A városi kishaszonbérletők bérmérséklési ügyében nem határoztak. — A forgalmi adó hivatalhoz nem kell főnök.

— Városi közgyűlés délelőtt — délután. —

Négyesi Imre dr polgármester egynegyed 10 órakor nyitotta meg a városi képviselőtestület júniusi közgyűlését. Kegyeletes szavakkal emlékezett meg Piti Péter városi képviselő elhunytáról s indítványára kimondták, hogy a gyászoló családhoz részvétiratot intéznek.

A napirend előtti felszólalások sorát Gilice János interpellációja nyitotta meg. Kérdést intéz a polgármesterhez, hogy mi teszi indokoltá azt, hogy az utcai legeltetést a hatóság eltűri. — Négyesi Imre dr polgármester válaszában kifejtette, hogy az utcai legeltetést méltányosságból és a mai nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel tűri el a hatóság. A kérdést végül is napirendre tűzték. — Székely József képviselő a Munkásbiztosító Pénztár tervezett elhelyezése és a hiányos tűzbiztonság ügyében interpellált. Az interpelláció első részét napirendre tűzték. — Bálint József felszólalásában kifogás tárgyává tette, hogy a tüzesetek alkalmával a villanyvilágítást már 2 órakor beszüntetik. Négyesi Imre dr polgármester válaszában kifejtette, hogy intézkedni fog aziránt, hogy tüzesetek alkalmával a villamosvilágítás idejét a jövőben meghosszabbítsák. — Káta P. Imre az autók gyors hajtása ügyében interpellált. A polgármester az intézkedést kilátásba helyezte. — Böszörményi Jenő a hősi halottak emlékének méltó megőrkítése ügyét tette szóvá. Kis falvakban mindenütt van hősi emlék, nálunk még mindig csak a temetőben van emlékoszlop. Kéri a polgár-

mestert, hogy a kezdeményező lépéseket tegye meg. Négyesi Imre dr polgármester válaszában kifejtette, hogy ehhez elsősorban a Kossuth-teret kellene rendezni, de a költségek tekintetében is tájékoztatlan a hatóság. Indítványozza, hogy ezt a kérdést a szeptemberi közgyűlés tárgyalja. Addig az ügyet a tanács kellően előkészíti. Cicatricis Lajos dr azt fejtette ki, hogy a kérdést ne hagyják előlázni. Kérte, hogy tüzzék napirendre. A polgármester ismételtén kifejtette, hogy a város pénzügyi helyzete olyan, hogy a kérdést csak összesen lehet megoldani. Szavazás folytán a közgyűlés úgy határozott, hogy a kérdés megoldását a szeptemberi közgyűlésre halasztják.

Az indítványok során elsősorban Gilice János indítványát tárgyalták, aki az utcai legeltetéseknek a beszüntetését kérte. Gilice János az indítványát megindokolta, Bálint József felszólalásában különösen azt tette szóvá, hogy a nagyobb jószágok, legeltetése igen káros a városra s azt feltétlenül meg kell szüntetni. Kun Imre, valamint Füst M. Ferenc is ugyanilyen irányban szólaltak fel, míg Török Imre megengedhetőnek tartja az utcai legeltetést. Szavazás folytán a közgyűlés Bálint József indítványát fogadta el s kimondta, hogy ezután csak szárnyasjószágok legeltetése engedtetik meg. — Székely József indítványa ügyében a közgyűlés úgy határozott, hogy a Munkásbiztosító Pénztár elhelyezése ellen a tanács lépéseket fog tenni s a Pénztár elhelyezését

## Buzát

rozst, árpát, zabot, mindenféle termény- és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

## SZÁNTÓ ANDOR

terménykereskedő

Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

a lehetőség szerint meg fogja akadályozni. A tárgysorozat első pontja következett ezután s a Parlamenti Múzeum létesítésének elősegítésére javasolt egymillió koronát a képviselőtestület Buzi József ellenjavaslatára folytán nem szavazta meg.

A városok nemzetközi szövetségének párisi kongresszusára a tanács Négyesi Imre dr. polgármestert javasolja Szentés város képviselőjében kiküldeni. Cicatricis Lajos dr. semmi értelmét sem látja annak, hogy ezen a kongresszuson Szentés város képviseltesse magát. A közgyűlés végül Cicatricis dr. ellenjavaslatát fogadta el.

A városi tisztviselők fizetésének ügyében előterjesztett tanácsi javaslatot ezután egyhangulag elfogadta a közgyűlés.

Következett ezután a forgalmi adó hivatali alkalmazottak fizetése megállapításának ügye. Papp László adóügyi tanácsnok, előadó, ismertette az erre vonatkozó pénzügyigazgatósági leiratót s előterjesztette a tanács idevonatkozó javaslatát, amely szerint teljesen fölöslegesnek tartja külön önálló hivatalfőnök kinevezését. Cicatricis Lajos dr. felszólalásában igen nagy részletességgel kezeli a kérdést. Kifejti, hogy a pénzügyigazgatóság rendelete sok szempontból kifogás alá esik s az abban foglalt sérelmes intézkedések megváltoztatása végett indítványozza, hogy a nemzetgyűlési képviselő vezetésével küldöttség járuljon közvetlenül a pénzügyminiszter elé. A tanács jelentését, valamint Cicatricis Lajos dr. indítványát a közgyűlés egyhangulag elfogadta s olyan értelemben hozta meg határozatát.

Ezután tudomásul vették az 550 millió állami kölcsön végleges visszafizetéséről szóló tanácsi bejelentést. Tudomásul vették a létszámapasztás miniszteri jóváhagyásáról szóló tanácsi bejelentést is, valamint elfogadták az anyakönyvezető helyettesi állás betöltésére vonatkozó tanácsi javaslatot. Halász Szabó Ferenc adóügyi iktató nyugdíjaztatásához a közgyűlés hozzájárult.

Ezután Cseuz Béla műszaki tanácsos terjesztette elő azt a javaslatot, amely a villamosmű igazgatóságának az új áramfejlesztő gép költségeinek mikénti fedezésére vonatkozó határozatán alapult. A javaslat az volt, hogy az áramdíjakat 15 százalékkal emelik, a másik 15 százalékat pedig a város házipénztárából fedezik. A javaslatot egyhangulag elfogadták.

A második és harmadik kéményező kerület egybeolvasztása tárgyában leküldött miniszteri rendeletet, Kálmán Imre iparügyi tanácsnok ismertette. A tanácsnok javaslatát, amely szerint előbb újra összeírják a kéményeket, a közgyűlés elfogadta s ilyen értelemben hozta meg a határozatot.

Ezután következett — mint póttárgy — a jéggyár eladására vonatkozó tanácsi javaslat. Gyulavári Géza előadó ismertette az Élelmiszerkivitel Rt. beadott ajánlatát, amelyben 100 millió koronát ajánlanak a jéggyárért. A tanács a javaslat elutasítása mellett határozott s a közgyűlés az elutasító javaslatot el is fogadta, úgy szintén elfogadták Bálint József azon javaslatát, hogy összesen ismét tegyen lépéseket a tanács a jéggyár üzembehelyezésére.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok

tett jelentést ezután a Bartha-föld árverési eredményéről. Erről lapunk más helyén emlékeztünk meg. A szerződés megkötéséhez különben a közgyűlés hozzájárult. Az utépitéséből kikerült selejtes anyagok mikénti felhasználásáról szóló tanácsi előterjesztést vita után elfogadták.

A kishaszonbérlok haszonbéri összegének egység útján leendő megállapítása ügyében hozott tanácsi javaslatot Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok terjesztette elő. Eszerint az egység jóváhagyása a jövő közgyűlésre marad, addig a kishaszonbérlokkel megkötött a haszonbéri összegekre vonatkozó egyezséget. Cicatricis Lajos dr. a békés megegyezés mellett emel szót. Hosszas vita következett ez után, amelyben résztvettek különösen Pataky Imre, Cicatricis Lajos dr. és Bálint József képviselők. Pataky Imre és Bálint József a rendelkezés megváltoztatását kéri, míg Cicatricis Lajos dr. a haszonbéri-összegek esetleges felemelése ellen tiltakozik. Végül a tanács javaslatát fogadják el.

Füsti Molnár Sándornak a csordajáráson elhullott tehene után kártérítést nem állapítanak meg s a károsultat igényével elutasították.

Ezután az elnöklő polgármester a tanácskozást felfüggesztette, s annak folytatását délután 4 órára halasztotta.

A délutáni folytatólagos ülésen elhatározták, hogy az apaállatokat nem biztosítják, a vasutállomáson lévő telefon fenntartási költségeire 200 aranykoronát megszavaztak. A Horváth Mihály-utca kikövezését pedig csak abban az esetben határozzák el, ha az összes háztulajdonosok viselik a költségek 50 százalékat. A Hadróá kérését részben teljesítették s megengedték, hogy a kért 3000 aranykorona erejéig a munkálatokat megkezdhessek. A közgyűlés fél 6 óra után ért véget.

### Séta a színek világában

A szentesi polgári leányiskola kézimunka kiállítása.

Aki betévedt a polgári iskola kiállítási termébe, annak az utca szűrke színéhez szokott szemét valóságos elkápráztatta az a színpompa, mely a falakon, asztalokon elhelyezett legkülönbözőbb himzések, kézimunkákról visszaverődött. Aki pedig hozzáértő szemmél tekintette meg magukat a munkákat, elcsodálkozott azon, hogy lehet a rendelkezésre álló aránylag rövid idő alatt, fiatal kislányokkal annyi kezűgyességet, színérteket, izlést és tudást elsajátítani. Kezdve az egyszerű kis horgolásoktól a színekben valósággal tobzódó magyar motívumú himzések keresztlátáson keresztül a leheletzerű csipkemunkák során át a fehérnemű és ruhaszabásig, mindent talál itt az érdeklődő.

Ha azonban a nagy anyagból tanúságot akarunk vezetni, úgy örömmel állapítjuk meg, hogy az iskola szakított a sablonnal, a rossz izlésű gyári tömegcikkek utánzásával, határozottan eredetiségre és főleg magyar izlésre és önállóságra törekszik. A kiállítás nemcsak azt bizonyítja, hogy a leánygyermek előtt a jóízű, a magyar nevelés, a gyakorlati tudás tárháza nyitott meg, de a gyermekeken keresztül még a szülők izlése is finomodik egyéniségre törekszik. Izlésre önállóságra tanítja a tanulókat, amellyel kenyértu-

dást is ad kezükbe. Mert hisz ma már szép kenyérkeresetet jelent a himzés, a kézimunka, de a magánháztartásban is nagy hasznát vesznek a tanulók annak, amit a kiállítás példája szerint tanítanak és meg is tanulnak az iskolában. Maga a kiállítás az elismerés és dicséret azoknak, akiknek a legnagyobb érdemük van a sikerben. De mégis jegyezzük fel, hogy ez a meglepő siker Jakó János és Harkai Margit tanárnők érdeme, akiknek kitartó és fáradtságos munkájáról csak a legnagyobb elismerés hangján kell megemlékezni mindenkinek, aki a kiállítást látta.

### Eljárás indult meg Székely Tóth Istvánné büntársai ellen.

Lapunk vasárnapi számában részletes tudósítást közöltünk Székely Tóth Istvánné viselt dolgairól, aki 14—16 éves lányokat kerített meg s dobott oda lelketlen emberek martalékaul.

A rendőrség hosszas megfigyelés után Székelyné a napokban letartóztatta s kihallgatása után — miután mindent beismert — bekísértette a szegedi ügyészség fogházába. A rendőrség most azt kutatja, hogy kik voltak a kerítő büntársai s a férfiak ellen — ha direkt megbízást adtak az aszszonynak felbujtás címén, egyébként pedig bűnpártolás címén a büntető eljárást megfognak indítani.

### Rablótámadás az erdőben a bányapénztár ellen.

Bukarest mellett a Stajerlak közelében fekvő Panorakna munkásainak kifizetésére kocsin elindult tisztviselőket utközben fegyveres rablók megtámadták és elrabolták a kocsin lévő vasdobozt, amelyben több mint egymillió lei készpénz volt. A kocsin Hován Róbert számfeljő és Stocker Frigyes tisztviselő ült, a lovakat Schuster Ede kocsis hajtotta. A vasdobozban előre el volt készítve. Amikor a kocsis a jamaica erdőhöz ért, pár száz méternyire az erdő mellett az utszéliről egyszerre két nagy fatörzs dőlt az utra a kocsis előtt. A kocsis leugrott, hogy félrelökje a fatörzseket, e pillanatban azonban öt munkás külsejű ember ugrott ki az erdőből, akiknek arca teljesen el volt fedve kendőkkel. Munkásruhát viseltek és románul beszéltek. Három puskával volt felfegyverkezve, az egyiknek kezében balta volt. Elállták a kocsis előtt az utat és rákiáltottak a hivatalnokokra:

— Adjátok ide a pénzt!

Amikor a hivatalnokok vonakodtak, lövöldözni kezdtek. Hován és a kocsis futásnak eredtek, a kocsist azonban egy gyengébb baltaütés érte. Stocker szintén futni kezdett, miután homlokán lövéstől megsérült. A rablók azután a vasdobozt leemelték. A kocsiról és bevitték az erdőbe. Hován telefonon értesítette az aninai bányaigazgatóságot, ahonnan egy csendőrőrmester négy csendőrrel automobillal indult el az erdőbe, amelyet átkutattak és megtalálták a feltört vasdobozt. A tetteseknek nyomavesztett.

Hirdessen lapunkban.

## Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.

Három éves rizling

**Bor 18.000**

1 kg. sült házi

**zsir 30.000**

Tiszta akác **méz 25.000**

1 kgr. **mák 22.000**

**Rizsek** legolcsóbban

**Mész**

kicsinyben és nagyban

Sötét siller legjobb minőségű

**3 éves ó-bor** kapható

# A „HANGYA” összes üzleteiben megkezdte

**KÁROLYI LÁSZLÓ** gróf felgyői uradalmi fajtisza **kővidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását.**  
1 liter 14 ezer K. 50 liteteren felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, június 23. — Róm. kath. és prot. Ediltrud, Zoltán. — Nap kel: 4.03 óraker, nyugszik: 7.58 óraker. Hold kel: 5.56 óraker, nyugszik: 9.34 óraker.

**Időjárás:** Tulnyomóan derült száraz idő várható, hőemelkedéssel.

— **A Bartha-földet 453 q gabonáért vették bérbe.** A Bartha-féle föld árverését — a legutóbb leküldött miniszteri rendelkezés folytán — tegnap délelőtt tartották meg a városi gazdasági hivatalban. Az árverés mindössze heten jelentek meg. Az árverés tényleges megkezdése előtt Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok részletesen ismertette az árverési feltételeket. A Bartha föld haszonbérletére vonatkozó kikiáltási ár 50 mázsa buza, 50 mázsa árpa és 50 mázsa morzsolt tengeri volt. Az árverés végső eredménye szerint a Bartha föld haszonbérét az ezután következő 6 gazdasági évre Demeter József Nagyrózsás 60 szám alatti gazdálkodó kapta meg, aki a földbirtokot terhelő összes adókon és egyéb kötelezettségeken kívül 151 q búzát, 151 q árpát és 151 q morzsolt tengerit ajánlott fel, mint haszonbéri összeget. Demeter József tehát összesen 453 q gabonát fizet egy évi haszonbér fejében a Bartha föld után. Az utána következő legtöbbet ígérő árverező László György gazdálkodó volt, aki 450 q-ig ígért. A szerződést Demeter Józseffel a napokban kötik meg.

— **Nagy tűz volt a Keresztes-utca-ban.** Vasárnap éjjel fél egy óra tájban kigyulladt és teljesen leégett Sipos András gazdálkodó Keresztes-utca 6 szám alatti háza. A tűzjelzés és a tűzoltóság kivonulása most dicséretes pontossággal és gyorsasággal történt, de nagy baj volt, hogy nem volt elég víz, mert a tűzcsapokat, kulcsok hiányában nem lehetett felnyitni. A 25 méteres épület oltási munkálatai egészen a reggeli órákig tartottak. Az a gyanu, hogy a tűz gyújtogatás folytán keletkezett. A rendőrség a vizsgálatot megindította.

— **Aratás után jön a valutaváltás.** A mezőgazdasági kamara külön tárgyalásokat kíván folytatni a külfölddel mezőgazdasági kölcsönszerzés céljából. Ezért szabadkezet kér a kormánytól. Aratás után sor kerül a devizakorlátozás megszüntetésére és a valutareformra.

— **Felállították a trianoni határoszlopait.** A trianoni békekötés értelmében működő határmegállapító bizottság befejezte munkáját s a zárjegyzőkönyveit a napokban írják alá. A határmentén mindenütt felállítják a határoszlopokat s az antant által delegált bizottság a helyzetet ratifikálja. A bizottság most pár nap alatt bejárja a román-jugoszláv, magyar-csehszlóvak határt s a jegyzőkönyv aláírása után feloszlik.

\* **Elárusító kisasszony,** boltileány kerestetik azonnali belépésre Schwarch Mór utóda kenyér és liszt üzletébe. Harukker utca 13. 2770

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Alulírottak a szív legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a hűséges férj, szerető gondos édes apa, nagypapa, jó testvér és rokon

### B. Molnár Ferenc

gazdálkodó

munkás életének 78-ik, boldog házasságának 53-ik évében hosszú szenvedés után f. hó 22-én hajnalban csendesen elhunyt.

Drága halottunk hült tetemeit f. hó 23-án kedden délután fél 4 óraker fogjuk az Árpád-utca 9 számú gyászházban a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a református alsótemetőbe örök nyugalomra helyezni.

**Áldott volt élete — áldott emlékezete.**

Szentes, 1925 június hó.

Kotymán Zsuzsanna özvegye, B. Molnár Lidia és férje Vecseri Ferenc, özv. B. Molnár Ferencné Szamosközi Lidia, özv. Szamosközi Sándorné B. Molnár Zsuzsanna, B. Molnár Péter és neje Székely Terézia, B. Molnár Sára és férje Antal Mátyás, B. Molnár Erzsébet és férje Gyarmati Imre gyermekei, valamint unokái és a nagyszámú rokonság.

### Árverési hirdetés.

Folyó hó 23-án délelőtt 9 óraker a városháza udvarán butorok, élelmiszerek és egyéb ingóságok birói árverésen eladatnak.

Dr. Wellisch István ügyvéd.

### Aratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb ITALÁRUR:

1 liter Törköly pálinka K 46.000  
1 liter Seprő pálinka K 46.000  
1 liter Barack pálinka K 54.000  
1 liter Szilva pálinka K 54.000  
1 liter finom tea rum K 48.000  
1 liter Ó-bor . . . . . K 14.000

Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.

KAPHATÓ:

**PÓLYA SÁNDORNÁL**  
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss Bálint-utca 10 szám alatt. 1791

Óra javítást olcsón és pontosan végez Jám-bor N. Imre órás a Nyíriközben. 2646

Egy egyszerű lakás konyhával kiadó. Értekezni lehet Iskola-utca 2 sz. 2749

Butorozott külön bejárata szoba magányos uriembernek kiadó. Klauzál-u.14. 2677

### Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki . . . . .	525.000—530.000
Rozs . . . . .	400.500—405.000
Zab . . . . .	420.000—435.000
Árpa . . . . .	300.000—305.000
Tengeri . . . . .	305.500—310.000
Korpa . . . . .	230.000—235.000

### Budapesti sertésvásár:

Könnyű sertés . . . . .	15.500—17.000
Közép . . . . .	11.500—22.500
Nehéz . . . . .	20.500—21.500

Korona Zürichben: 0'007250.

### Birói árverésen

23-án kedden délután 4 óraker Berek 5, sz. a. morzsolt kukorica, fapad, fali tükör, 25-én csütörtökön délután 5 óraker III. ker. Temető-utca 22. szám alatt egy fa-ágy, 26-án pénteken délelőtt 9 óraker Kéreg-utca 30. szám alatt szalma és párnák, 26-án pénteken délelőtt 11 óraker Nagyhegy 119 szám alatt tükör, kanapé és sublót, 27-én szombaton d. e. 11 óraker pedig a Városháza udvarán tükör és divány eladatnak.

Dr. Czukermann Andor ügyvéd.

**Elsőrendű gépszij, vízmentes ponyva minden méretben, denaturált szesz kapható: Simkó Ignác**

bőr- és cipészellékek kereskedésében, ágostai evangélikus templom mellett. 2704  
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

### A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

A közelgő szeszfőzési időnyre tekintettel legmagasabb napi áron vesz cefrének való teljesen érett, csomátlan cseresznyét.

Átvesz cefrét pénzért, vagy részfőzésre. — Gyümölcs átvétel kezdete június 11. Átvétel ideje délután 6 órától.

Mindenkit figyelemztetünk előre az epergyűjtésre. Bozát és thuját becsüljük meg.

### OLTOTT

élesdi mész kilónként 450 koronáért

bármilyen mennyiségben kapható

**Kornis Zsigmond és Márton R. T. cégnél**

Klauzál-utca. — Viszonteladóknek árengedmény! 2445

Takarításhoz darabos, kőmentes



# MÉSZ

Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és minden-nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

**PÓLYA LAJOSNÁL** Sáfrán Mihály-utca és Nyíri-köz sarok.

**A vásárló közönség figyelmébe!**

Kérem legszebb nyári  
ujdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és szintartó  
voalok, kartonok, festők és cérna zefírek  
már 18.000 koronától.

Finom keletgye  
vászón és sifon  
16.000 koronától.

Egész finom  
kétszer festő  
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-  
árusítanak. Valódi svájci libertinek 18.000 K.

**Kecskés Lászlónál**  
a Vásár-téren. 2734



**HAHA**

eipőáruház

**SZEGED**

Kelemen-utca 12. szám.

Olcso occassio árusítás!

Mielőtt cipőszükségletét beszerzi,  
kérjük áras kirakatainkat megtekinteni

Gyermek sandalok . . .	R 50.000
Női fehér vászoncipők . .	R 135.000
Női színes vászoncipők	R 140.000
Női cherró 1 pántos . .	R 160.000
Férfi cherró fűzős cipő	R 260.000



Nagy harisnya  
vásár, olcsó  
árusítás, míg  
a készlet tart.

**Megnyilt**

a gazdák és iparosok  
találkozó helye, a

**Kaszinó  
kerthelyisége**

ahol állandóan hideg és meleg éte-  
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-  
hűtött Szent János sör és kitzinó asz-  
tali bor kapható. — Kihordásra prima  
kecskeméti 14.000 koronáért  
borok kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

**IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.**

Tavaszi szövet  
különlegességeimből

**divatos ruhákat**

olcsón, pontosan készítik

**Bucsány Mihály**

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

**Petőfi szálloda kerthelyisége**

Ma és minden este a legszebb nótákat énekl

**FENYŐ JENŐ**

a közkedvelt budapesti

**„NÓTAKIRÁLY”**

LIPITOR IMRE zenekarának kísérete mellett!

Saját készítményű cukrász-  
sütemények! Fagyjalt, jegeskávét! Állandóan frissen csapolt  
Szent János sör!

**Mentőszekrényét**

mielőtt felszerelné, kérjen  
áránlatot. Az árak olcsó-  
sága felől szerezzen meg-  
győződést a

**TOFFLER DROGÉRIÁBAN,  
SZENTES.**

Gaztlalkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

**Pólya Lajos** Nyiri-közi  
üzletében.

Aratási munkákban  
a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka . . .	K 46.000
1 liter Törköly . . . . .	K 46.000
1 liter Barack párlat . . .	K 54.000
1 liter Szilvórium . . . . .	K 54.000
1 liter Tea-rum . . . . .	K 48.000
1 liter Ó-bór . . . . .	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**RÉSZLETFIZETÉSRE**

ujból kaphatók a

**SINGER VARRÓGÉPEK**

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Megbizott:

**Rónai László**  
Klauzál utca 34. sz.

**ÓCSKA VASAT**

rezet, ólmet és egyéb fémeket a  
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyűjtőtelep:

**Szürszabó Nagy Imre-utca 3 szám.**

**Gimnáziumi,** polgári iskolai ta-  
nulók tanítását,  
pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő-  
készítést a szünidőben elvállalom, Fodor,  
Klauzál-utca 24. szám. 2728

**K**omenciós béres, aki nagyobb gazdasági  
munka vezetését vállalja, nagy család-  
dal, állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 2731

**A**lsóréten hat részlet beherezett föld  
egy vagy két tagban is eladó. Érte-  
kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd  
irodájában. 2386

**SIRKÖ** raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat.  
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern  
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha meg-  
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó párna, lepedő, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfedél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legújszerűbb székekkel és üveges gyász-  
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.  
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**